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14º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a décima quarta sessão ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais 

e pela rádio. O presidente convida o vereador Raimundo Isaias de Oliveira a 

compor a mesa com a falta do primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos e 

fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de 

Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: 

Juscielzo Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; 

Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Luiz Nildo de 

Souza; Daniel Roberto dos Santos (ausente). O Edil Daniel Roberto dos Santos 

com a sua falta justificada. Havendo quórum suficiente o presidente da 

continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o presidente que 

convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das 

matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é 

aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para leitura das 

matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2024: 

INSTITUI I INCLUI NO CALENDÁRIO DE DATAS COMEMORATIVAS DO 

MUNICÍPIO DE TIBAU-RN O “DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA 

APRAXIA DE FALA NA INFÂNCIA (AFI)”  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTO Nº 036/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A REVITALIZAÇÃO COMO TAMBÉM A 

LIMPEZA DA ESCADARIA DR. LEOTONIO NO MUNICÍPIO DE TIBAU. 

Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para 

o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia fazendo a leitura do PL Nº 005/2024 de 

autoria do vereador João Marques e submete o PL em segunda votação, sendo 

aprovado por unanimidade em segunda e última votação. O presidente da 

continuidade a sessão iniciando a leitura do requerimento Nº 036/2024 e convida 

o vereador autor João Marques a fazer a justificativa de seu requerimento na 

tribuna. O vereador faz sua justifica e pede a compreensão dos colegas 

vereadores para votar favorável a esse requerimento. O vereador passa a 

palavra para o presidente que dá continuidade submetendo o requerimento em 

votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira e única votação. Não 

havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os 
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Ofícios Verbais: Primeiro vereador Sr. Raimundo Isaias, solicitou do Poder 

Executivo que seja enviado a câmara Legislativa um PL que proíba todo e 

qualquer excesso de material e restos de materiais de construção que é deixado 

nas vias do município. Segundo vereador Sr. João Marques, solicitou da 

Secretaria de Obras que seja realizado a iluminação pública da escadaria dr. 

Leotônio localizada na praia da Pedra do Chapéu. Solicitou também da 

Secretaria de Obras que seja enviado a Câmara Legislativa a informação da data 

que será realizado a ligação de energia para casas Habitacional doada pelo 

município. O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande 

Expediente: 1º orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre 

as obras que já foram entregues como também as que estão sendo realizado 

em ritmo acelerado pela prefeita Lidiane Marques, como a obra que logo vai ser 

entregue o pórtico da entrada da cidade de Tibau. O vereador também sobre o 

Mercado Público do município com qualidade de produto e estrutura exemplar a 

nossa população. O vereador diz que Tibau está no caminho certo e informa 

também que a gestão realizando a limpeza na Comunidade de Gangorra e 

proporcionando conforto aos moradores. O vereador fiz que a gestão se 

preocupa com as comunidades e está sempre presente, seja na limpeza ou na 

infraestrutura, calcando diversas ruas na Comunidade de Gado Bravo e 

Emanuelas. O vereador informou que a Prefeita Viajou e vai trazer diversos 

benefício para o nosso município e buscar fazer sempre pela nossa Tibau. 2º 

orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso falando sobre a importância de 

poder manter no município uma escolinha de futebol, e o vereador diz ser 

vergonhoso o município não possui uma escolinha de nenhum esporte no 

município. A equipe do Estadual que vai participar do Jerns e a prefeita agora 

vai dá apoio ao Jerns. O vereador parabenizou o ex-vereador Mirim por e toda 

equipe que ainda estão conseguindo manter uma escolinha com as crianças no 

Arena Society do município. O vereador cobrou da gestão que faça transparência 

que não está sendo colocado as placas dos valores que estão sendo pagos 

nessas obras que estão sendo realizado e solicitou que seja colocado porque a 

população precisa saber dessa informação. O vereador também falou sobre 

duas salas de aulas de tempo integral para as crianças do município a qual foi 

entregue o recurso e ainda não foi inicia as aulas. O vereador falou sobre a saúde 

do município que está crítica em relação a marca cirurgia e exames e ser 

realizado. Falou sobre os empregos ofertados pela gestão a qual está 

empregando muita gente e questiona, será que esses empregos vão durar? 3º 

orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso parabenizando o pré-candidato a 

vice-prefeito e disse que o prêmio a qual a prefeita está recebendo em Brasília 

ela deve isso a Luiz Nazareno que lutou por isso enquanto esteve ao lado dela 

buscando o melhor para população. Parabenizou também por ter criado a banda 
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filarmônica, esse projeto que várias pessoas participavam e que era um 

destaque cultural para nosso município, e infelizmente a prefeita chegou a 

interromper a banda filarmônica do município. O vereador também falou sobre 

as placas que não estão implantando essas placas nas obras com transparência 

com o valor de cada obra e explica que é lei que seja implanta essas placas em 

cada obra, mas o que está acontecendo são obras labrogeiras, assim como foi 

realizado as entregas das casas habitacional a qual foi entregue sem água e sem 

luz algo que é essencial a toda e qualquer família em sua residência. O vereador 

diz que esteve na Comunidade da Gangorra e lá vio e ouviu cada popular que lá 

reside e demonstrou sua insatisfação e reivindicações uma praça, na saúde, na 

organização no esporte e diversos seguimentos para aquela Comunidade e 

parabenizo a vereadora Maria da Conceição e isso justifica o porquê ter saído 

do governo da atual gestão. 4º orador Sr. Luiz Nildo, iniciou seu discurso 

falando das contas não pagas, estão fazendo as obras e devendo as empresas, 

e o vereador diz que essa gestão atual é a gestão da Gambiara. A gestão que 

oferece emprego temporário a nossa população. O vereador falou sobre o valor 

gasto com marketing da prefeita no município e não existe uma saúde de 

qualidade, casas entregues pela metade sem agua e luz na qual é essencial em 

toda cada de família. O nosso município não existe uma sala de UTI para nossa 

população, não existe uma maternidade, um aparelho de Raio-X que foi 

prometido não chegou ainda ao município. É fácil demais chegar na residência 

do popular e oferecer um empreso temporário para enganar a nossa população, 

mas a nossa população é inteligente. Encerro meu discurso agradecendo a Deus 

por mais uma quarta feira e pedindo a Deus que tenha misericórdia com o nosso 

município que tire esse espírito de mentira e da corrupção que vem acabando 

com nossa cidade. 5º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso falando 

sobre o posicionamento dos vereadores e diz que devemos subir na tribuna e 

dizer a verdade e ser sincero e não vim falar mentira na casa do povo e quando 

eles estavam junto com nós a seis meses atrás não havia esse discurso de que 

Tibau não prestava, que o empréstimo que votamos Tibau ia ficar uma maravilha 

e hoje que a prefeita está realizando as obras estão falando mal e criticando. 

Antes a saúde de Tibau era às mil maravilhas em seus discursos e hoje sobe na 

tribuna para questionar até onde se consegue exame ou cirurgia em outra 

cidade, mais a seis meses atrás podia ser onde fosse que parabenizava. Vamos 

ser sincero e para de denigrir a imagem de uma pessoa que tanto está fazendo 

por Tibau. Agora o povo escuta o que cada um aqui diz, e o povo é inteligente e 

sabe em quem votar, então cuidado com o que fala. As casa que foram entregue 

que tanto aqui falam, mas ninguém sabe o quanto quem recebeu ficou feliz em 

receber que pagava aluguel e hoje tem sua casa, sabemos que ainda não foi 

resolvido a problemática da água e luz, mas não existe gestão perfeita e ela 

assim como nós que está aqui estamos lutando e procurando a cada dia resolver 
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essa problemática o projeto está feito e temos que esperar. 6º orador Sr. 

Juscielzo Rodrigues, iniciou seu discurso falando sobre as obras que estão 

sendo executada e que foi aprovado por essa casa legislativa. Na Comunidade 

de Gangorra nesse final de semana foi realizado um mutirão de limpeza como 

também a Comunidade vai ser comtemplada com ruas calçadas um novo posto 

de saúde, então está chegando obras em todo canto do nosso município. Foi 

entregue na entrada da cidade de Tibau três quilometro de iluminação toda em 

LED, a prefeita está sempre buscando melhorar a cada dia o nosso município, 

claro que nada pode ser perfeito, mas quando falamos na saúde do nosso 

município é boa porque ela é referência para o município de Icapui-CE de 

Mossoró entre outros municípios e sabemos porque são pessoas dessas 

cidades que vem usufruir da saúde do nosso município e são bem atendidas. 

Então comparando a nossa saúde da saúde das cidades aos redores a nossa 

saúde é uma referência. Sobre as casas que tanto é falada nessa tribuna, no 

momento que foi entregue e todos ainda estavam na base governista e eu não 

vi reclamação de nenhum vereador sobre isso, e naquele dia só tinham 15 casas 

prontas, não tinha energia, não tinha água e lá foram só elogios. Sabe porque 

não houve reclamação, porque sabem que Lidiane Marques foi a primeira 

prefeita a entregar casas com recursos próprios e fazia mais de vinte anos que 

não eram entregues casas habitacionais. O vereador também falou sobre o 

prêmio que a prefeita Lidiane Marques foi receber em Brasília, prêmio do 

município possuir uma das melhores salas empreendedora do país e fica o 

mérito a prefeita Lidiane Marques como também ao ex-chefe de gabinete que 

quando estavam juntos conseguiram isso para o município. O vereador também 

falou sobre o Festival Gastronômico que vai ser realizado esse ano e parabeniza 

a secretaria de Turismo Madilene Félix que está à frente desse evento e nesse 

evento vamos mostra a nossa culinária e convido cada lanchonete, restaurante, 

pizzaria, barraco de praia para participar desse grande evento. O vereador passa 

a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que finaliza os pronunciamentos e 

anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima quarta sessão 

ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2024. E, para constar, eu, 

Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo 

Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para 

publicação. 

 

Adeilton Teixeira de Oliveira 

Presidente 

 

Daniel Roberto dos Santos 

(1º secretario) 
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Otavio Faustino Neto 

(2º secretario) 

 

Juscielzo Rodrigues Rebouças 

(Vice-presidente) 

 

Luiz Nildo de Souza 

Vereador 

 

 

 

 

 

Jonh Wayne Martins Monteiro 

Vereador 

 

Raimundo Isaias de Oliveira 

Vereador 

 

Maria da Conceição Gomes 

Teixeira 

Vereadora 

 

João Marques de Souza 

Vereador 

 


